

40 DANA ZA ŽIVOT

5. dan, 2. listopada 2022.

Nakana:

Molimo da istina posljednjeg suda oblikuje naše misli, prioritete i izbore ovdje na zemlji.

Sveto pismo:

„A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!'“ (Mt 25, 40)

Razmatranje:

Moja priča

Prvi put kada sam se suočio s pobačajem, bilo mi je dvanaest godina i upisao sam mamu što je to. Nije mi samo rekla što je pobačaj, već mi je sa suzama ispričala da bih imao starijega brata da ga nije pobacila. Sve što sam tada znao bilo je da je pobačaj nešto loše. Kako bi to moglo biti nešto dobro ako je moja majka tako gorko plakala?

Pođimo pet godina unaprijed.

Svratio sam u dom svoga prijatelja Johna, čiju sam kćer nekoliko tjedana ranije otpratio na naturalnu večer. On je u tišini gledao video u svojoj radnoj sobi, a plavičasta svjetlost s televizije osvjetljavala je njegovo lice. John mi je objasnio da pregledava eksplicitan profesionalni video *za život* napravljen za korištenje u školama i crkvama i pozvao me da ga pogledam. Njegov kratki opis i upozorenje nisu me mogli u potpunosti pripremiti za jezive slike videozapisa.

Raskomadani dijelovi tijela. Otečeni fetusi u kasnom terminu. Krv. Pobačaj u tijeku. Dok mi je srce snažno udaralo u grudima, nisam mogao odvojiti pogled od videa. Znao sam da je pobačaj loš, ali nisam znao da je zao. Srećom, moje me iskustvo s majkom spriječilo da osuđujem ili mrzim žene koje su odabrale pobačaj. U tom sam trenutku znao da mora postojati bolji način od ovog „izbora“.

John me proveo kroz pokret *za život* i uveo u literaturu *za život*. Poslije mjeseci intenzivnog proučavanja znao sam da sam osoba *za život* i mogao sam vješto braniti svoje stavove pred svojim svjetovnim prijateljima. Naravno, nisam mislio da bih zapravo trebao nešto *poduzeti* u vezi s pobačajem, osim da vjerujem da je to pogrešno. Pođimo još nekoliko godina unaprijed. Bio sam na Državnom sveučilištu u Arizoni i hodajući na predavanje iz filozofije ugledao gužvu pred studentskim zborom. S udaljenosti od nekoliko stotina metara vidio sam nešto poput ogromnih panoa postavljenih iza čeličnih pregrada. Kada sam se približio, vidio sam

zašto se mnoštvo okupilo: panoi su prikazivali slike pobačenih fetusa.

Dok sam prolazio kroz mnoštvo, primijetio sam da su studenti bili glasni i ljuti, a volonteri *za život* mirni i racionalni. To me zaintrigiralo. Kasnije je grupa *za život* organizirala otvoreni skup na kojemu je svatko mogao razgovarati o pobačaju. Primijetio sam da su neki od studenata *za izbor* preoteli mikrofon i iznosili strašne argumente u obranu zakonitog pobačaja.

Upravo se tada pokraj mene na biciklu zaustavila Johnova kći, ona koju sam nedavno poveo na naturalnu večer. Dok smo gledali spektakl, rekao sam: „Netko mora pokazati tim ljudima *za izbor* da griješe.“

Nije oklijevala: „Možda si taj netko upravo ti.“

Bio sam nervozan, ali u isto vrijeme nisam mogao odoljeti izazovu. Prišao sam mikrofonu i rekao da su žalbe prosvjednika za izbor, zakon i privatnost radi obrane legalnog pobačaja iste vrste žalbi koje su se koristile prije 150 godina u obrani ropstva. Okrenuo sam se zagovornicima *za izbor* i upitao ih: „Ako vjerujete u izbor i ne namećete svoju moralnost drugima, možete li mi reći da nije u redu posjedovati robove?“

Umjesto da ospori moj argument, prosvjednica *za izbor* mi je okrenula leđa i nastavila gomili okupljenih promatrača vikati o kontracepciji. Jedan je provokator *za izbor* čak primijetio da osobe *za izbor* nisu zainteresirane za raspravu i dobacio mi: „Sjajno! Nisu se ni izdaleka obazreli na vaš argument!“

Nakon što je otvoreni skup završio, mnogi su me ljudi pitali jesam li ja sudionik izložbe *za život*. „Nisam“, rekao sam, „ja sam samo student ovdje.“ Kada sam naposljetku došao na predavanje iz filozofije, profesor me upitao zašto kasnim.

Odgovorio sam: „Oprostite gospodine. Bio sam na izložbi pobačaja i vježbao filozofsku argumentaciju.“

„S onim čudacima koji se protive pobačaju?“

„Zapravo, gospodine“, odgovorio sam, „ja sam jedan od tih čudaka koji se protive pobačaju.“

ulomak iz knjige „Uvjerljivo za život“, Trent Horn

Molitva:

Sveti Mihaele arkandele, brani nas u boju; protiv pakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovjedi Bog, ponizno molimo: Ti, vojvodo vojske nebeske, Sotonu i druge duhove zlobne, što svijetom obilaze na propast duša, božanskom jakošću u pakao strovali. Amen.